



ПОСОЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
В ФЕДЕРАТИВНОЙ РЕСПУБЛИКЕ
ГЕРМАНИЯ

Организациям и объединениям
российских соотечественников в
Германии

Уважаемые соотечественники,

18 марта 2018 года состоялись выборы Президента Российской Федерации - центральное политическое событие в жизни российского общества и государства. В голосовании приняли участие более 67 процентов россиян, которые воспользовались своим конституционным правом и сплочённо проголосовали за стабильность и процветание страны.

До полумиллиона наших зарубежных сограждан посетили расположенные в странах их проживания избирательные участки. Почти 34 тысячи проголосовали в Германии, что существенно выше показателей избирательных кампаний 2012 и 2016 годов. Выражаю глубокую признательность всем принявшим участие в выборах на образованных в Посольстве России в Берлине, а также в Генконсульствах в Бонне, Гамбурге, Лейпциге, Мюнхене и Франкфурте-на-Майне избирательных участках, в рамках досрочного голосования. Ваш личный выбор в пользу нашей великой независимой страны, Ваша гражданская позиция заслуживают уважения и благодарности.

Среди российских соотечественников, участвовавших в голосовании, немало ветеранов Великой Отечественной войны, блокадников Ленинграда,

тружеников тыла, людей различных профессий и политических убеждений, пенсионеров и представителей молодёжи.

Отдельные слова благодарности хотел бы адресовать всем организациям и объединениям русскоговорящей диаспоры в Германии, активу Общегерманского координационного совета российских соотечественников и его земельных структур за огромную работу по оповещению российских избирателей на местах. Особая признательность – русскоязычным СМИ и интернет-ресурсам, которые сопровождали выборы с момента их объявления до подведения итогов.

Проявившаяся в ходе избирательной кампании искренняя вовлечённость в решение вопросов, определяющих дальнейшие магистральные пути развития России, наглядно подтверждают Вашу верность связям с исторической Родиной, укреплению взаимопонимания народов России и Германии.

Желаю Вам, Вашим родным и близким счастья, мира и личного благополучия.

(закончено,



С.НЕЧАЕВ